







Русскому человеку всегда было присуще чувство патриотизма. Его любовь к Родине, к ближнему, к своим предкам неизмерима. Это чувство заставляло встать и отстоять свое право на свободу и независимость, забыть о горе и невзгодах в тяжелые времена. Сколько славных имен оставила нам Великая Отечественная война! Они останутся в памяти людей навеки. Наши прадеды, деды, отцы и братья проливали кровь на фронтах самой страшной в истории человечества войны. И забыть их жертву было бы грубейшей ошибкой.

Объект исследования: жизненный и боевой путь моих прадедов.

Цель работы: изучить жизненный и боевой путь моих прадедов Адамова Егора Тихоновича и Сидоркина Павла Константиновича. Выявить какой вклад они внесли в Победу, на его примере постараться понять, что подвиги совершали ради независимости Родины?

В процессе работы над этой темой решались следующие Задачи:

- Познакомиться с событиями Великой Отечественной Войны через литературу, Интернет-ресурсы и посещением в краеведческий музей.
- Познакомиться с сохранившимися фотографиями, документами, с семейными архивами, воспоминаниями моих родственников о Великой Отечественной Войне.

Проанализировать материал Интернет-ресурсов, дающий сведения о проекте «Бессмертный полк», участниках Великой Отечественной Войны.

Предмет исследования: Судьба моих прадедов в истории найтей крань взаимосвязь отдельной личности и целого государства клан прадеда победу над фашистской Германией.

предков; войны. Гипотеза проекта:

Предполагаемые результаты:

- дети узнают новый материал по истории своей семьи.
- Воспитание у школьников патриотизма, уважения и любви к своей Родине, к ее истории;
- Познание учениками своих корней, приучение их к уважительному отношению к старшему поколению й к истории своей семьи:
 - Формирование у учеников чувства гордости за своих героических
- Участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк» своего города с баннерами, на которых изображены наши деды и прадеды, участники

В результате целенаправленной работы по воспитанию нравственнопатриотических чувств обучающихся, возможно, развитие чувства любви к семье, к своей стране, к окружающим людям, гордости и ответственности за свою семью, за память перед своими предками. Возможно, что проект способствует возникновению желания совершать положительные поступки, объединяет подростков в коллективе, делает коллектив сплоченным, единой памятью, единым делом, делает нас

Методы исследования:

- Изучение литературы, материалов школьного музея и интернет ресурсов о Великой Отечественной войне, о народном движении «Бессмертный полк»;
 - Опрос ближайших родственников о жизни наших прадедушек и прабабущей, а также их родных в военные годы
 - Поиск информации в Интернете на порталах «Память народа», «Мемориал», «Победители»;
- Анализ документов из семейных архивов, музейного материала ш газетных статей, порталов «Память народа», «Мемориал», «Поосди
 - Обобщение и систематизация полученных данных
 - Анализ полученной информации;



































